

世界记忆大师叶晓峰上演现场版“最强大脑” 只听一遍,100个数字倒背如流



叶晓峰先生与愿意学习记忆法的小朋友们合影。

本报6月8日讯(记者 李玉涛) 6月7日,叶瑞财记忆学传人、世界记忆大师叶晓峰先生首次莅临日照,上演现场版“最强大脑”,观众随意说出了100个数字,他只听了一遍,便能正背、倒背,让观众大开眼界,并且在现场传授记忆方法。

6月7日,世界记忆大师叶晓峰全国巡讲日照站在山东体育大学萌芽教育楼报告厅举行。开讲之前,叶瑞财记忆学日照地区的学员,14岁的双胞胎兄弟徐子健和徐子康向现场观众展示了他们的学习成果。观众随意说出了56个数字,听完两遍之后,兄弟俩一个正背、一个倒背,赢得观众的热烈掌声。

随后,重量级嘉宾叶晓峰先生登台上演现场版“最强大脑”。观众随意说出了100个数字,填充到长宽各10个的网格中。主持人快速念完一遍,听完叶晓峰先生便能正背、倒背,并完成现场观众提出的高难度按

网格对角线背诵。观众大开眼界,掌声经久不息。

表演完之后,叶晓峰先生向观众传授了几种简单的记忆方法,并讲解了叶瑞财记忆学的科学原理和实际应用。

今年13岁的申奥小朋友去年11月份在妈妈的鼓励下,开始学习叶瑞财记忆学,此前她还稍有些排斥,感觉学得已经够多,并不愿意学习记忆法。但妈妈的这一决定,让她收益颇丰。

“背诵政、史、地很有用,以前历史年代老是记混,背不下来又老是烦躁,不愿意学,用记忆法去背诵,很快就能记住。”申奥说,她以前最愁学习地理,只能考70分左右,现在能考到90分左右。

申奥的母亲秦女士说,当时给孩子报名时,感觉让孩子多学点技能是好事,但是也担心几千块钱打了水漂。“后来孩子学了之后,她很喜欢,对学习

很有帮助,作为家长,只要孩子觉得满意,咱花钱也愿意。”她说。

徐子健、徐子康兄弟俩上六年级,也是从去年11月份开始学习叶瑞财记忆学。两个稍显内向的男孩,自从学习了叶瑞财记忆学,语文成绩都有了明显提高。“一首七言绝句,最快的时候,我能3分钟就背下来,而且记得很牢固。”弟弟徐子康说。

据了解,叶晓峰先生是叶瑞财博士的儿子,2008年曾获得世界记忆大师奖。此行是他首次来到日照授课,三天之后,他还要赶往西安授课。

“我们传统的记忆主要是依靠左脑记忆,但科学发现右脑负责的图像更容易记忆。”叶晓峰说,叶瑞财记忆学在帮助学员左脑记忆的基础上,开发右脑记忆。“我们希望这个记忆方法能传给更多的人,让更多的孩子受益。”他说。

市人民医院“爱眼日” 举办进社区义诊活动



医生正在为居民做检查。

本报6月8日讯(记者 彭彦伟 通讯员 韩崇伟 张晓君) 2014年6月6日是第十九个全国“爱眼日”,今年“爱眼日”的活动主题为“关注眼

健康,预防糖尿病致盲”。为进一步提高居民的眼健康水平,普及爱眼知识,6月6日,市人民医院眼科、内分泌科专家一行13人在银河社区举办全国爱眼日义诊活动。

活动现场,医院专家免费为社区居民开展了包括视力测试及眼病的专科检查,以及测量血压等基础项目检查,并为前来咨询的患者就如何科学有效的预防及治疗糖尿病视网膜病变做了细致的讲解。当日前来咨询和义诊的居民达200余人,发放宣传材料500余份。

美籍华人博士回乡 开转基因知识讲座

本报6月8日讯(记者 张永斌) 6月5日,美籍华人郭建侃博士应日照侨联、济宁医学院邀请,到该校日照校区,为广大学师生作了题为《转基因与食品安全》的主题讲座。

郭建侃博士表示,日照是个新兴的沿海港口城市,发展潜力巨大。特别是作为中国蓝色经济引智试验区,更为海外侨胞来日照创业创造了新机遇。此次他回到家乡,将在生物制药、生态环

保、医疗器材、化妆品等多个方面寻找商机和合作伙伴,并将带动海外相关行业的科技人才共同到日照创业发展。

郭建侃祖籍日照,曾获中国协和医科大学医学分子生物学硕士、德国自由大学生物系发育遗传学博士等多个学位,并进入英国纽卡斯尔大学医学院人类遗传学研究所、美国耶鲁大学医学院等博士后科研机构从事科学研究工作。

把握时机
坐拥“世界杯”
K3 世界杯选装包 现已登场

6月5日起,购买K3 GLS A/T和DLX A/T两款车型,即可选装世界杯选装包!丰富配置一次升级到位,车尾更有新增世界杯标识,随时随地,为你点燃四年一度的世界杯激情。



17英寸轮毂



天然真皮座椅+通风/加热座椅



电动座椅



前方驻车辅助系统



世界杯限量标识



东风悦达·起亚

东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn